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Bomnpoc

VImeeTcs 1M B OpraHu3aiui MeHIo?

A) J1a, JUld BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT U PSKUMOB (PYHKIIHOHHPOBAHUSI
Opranusalmuu

b) j1a, Ho Ge3 yueTa BO3paCTHBIX IPyIII

B) ner

2 | BbIBelIeHO JIM HUKIMYHOE MEHIO 1l O3HAKOMJICHHsI pojuTeliel U aeteii?
A) na |V
b) Her

3 |BbIBEHIECHO JIM €XKEIHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUIsl 03HAKOMJICHHSI POJIMTENIEH U IeTel MecTe”
A) na vV

: b) Her

4. |B MeH1o oTcyTCTBYIOT NIOBTOPBI 611017
A) J1a, 10 BCEM JIHSIM V-
b) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPBI B CME)KHBIC JIHHU

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHnble 0J110/1a U MPOTYKThI
A) 114, 110 BCeM JIHSM vV
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEIKHbBIC JIHH

6. [COOTBETCTBYET JIU PEITIAMEHTHPOBAHHOE [IUKIIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB THIIH
pexxumy QYHKIUMOHUPOBAHUS OpraHu3aiumn?
A) na Vv
b) ner o

7. [EcTb i B OpraHu3alyy NpHKa3 0 CO3AHNH H IOPsiKe paboThl GpakepakHOW KOMHCCUU?
A) na |V
b) Her

8 Ot Beex Jiu NapTUii IPUroTOBIEHHBIX 6110/ CHUMaeTCst Gpakepask?
A) 1a V"
b) Her 7

9 Brisiasauch i GakThl He JIOTyCcKa K peain3aliin 6J110/1 U IIPOJLYKTOB 110 Pe3y/IbTaTam
paboTel OpakepakHOH KOMHCCHH (3@ IepHOJ1 He MeHee Mecsia)?
A) HET ‘ \ "
b) na

10 (Cosanpl 1M yC/10BHsl JUIsl OPraHU3alluK MUTaHKs JICTel ¢ y4eToM 0CoOeHHOCTEN 30pOBhSI
(caxapHbli jquader, MUuIeBble aJuIepruu)?
A) 1a Vv
b) Het

11 [lposoauTes n ybopKa NOMELICHUH T10CIIe KAXK/IO0r0 [IpHeMa MHIU?
A) na V-

b) Her




1d

KOMUCCHH?

KauecTBEHHO JIK MPOBE/IeHA yOOpKa MOMEIICHHH JUlsl TpUeMa UK Ha MOMEHT paboThl

A) na

P

b) ner

13

)KH3H€II€$ITC.HI>HOCTH?

O6Hapy>x<HBann05 JIA B IIOMEUICHHUSIX JUISI [IpUeMa ITUIIHA HACEKOMBIC, TPBI3YHBI U CJIC/IbI HX

A) HET

v

b) na

14

Co3anbl U YCJIOBHUsI JUIsl COBIIIOACHHS IeTHMHU NIPABIJI JIMYHON M'MIHEHbI?

A) na ; -

b) ner

BBISIBISUTHCH JTH 3aMeUanus K COOJIOIEHHIO JICTBMHU TTPABHJI JIMUHOM T'MTHEHbI?

A) HET

\vd

b) na

16

WNCKJTIOYEHHST OTACITBHBIX OJIIO U3 MeHI0?

BBISIBIISIUCH K [IPU CPABHECHHUH PEAJIU3YyCMOro MCHIO € YTBCPIKIACHHBIM MCHIO q.)aKTbl

A) HeT

%8

b) na

17

Vimeu i (hakThl BBIIAYH AETSIM OCThIBIICH mUIm?

A) HEeT

|

b) na




